在被吻到意亂情迷之前, 蒼抓住理智阻止明石探進她衣擺的手。

「今天不行!這幾天都不行!」

聞言明石收手,雖然有點可惜但沒有表現在臉上,蒼不是第一次拒絕他。而且蒼說的是「不行」,並非「不想」或「不要」,看她的狀態也不是在生理期間,那就是有其他因素。

「那下星期可以嗎?」

「......阿?」蒼的腦袋還沒能正常運轉。

「下星期六, 如果你有空的話。」

「是有空。」

「那就星期六晚上, 約好了。」明石邊說邊用手稍微拉好蒼的衣服後才從她身上離開。

蒼還躺在沙發上愣住好一陣子。「好......」

這是蒼第一次有「在約砲」的感覺。

以往都是和明石看對眼、氣氛到了,或是其中一方主動開口,當天晚上洗澡完就做了,從來沒有像這樣提早預定,彷彿情侶要出門約會。

害得蒼這幾天只要閒下來就會想到明石,還有兩人在床上激情的樣子。她努力控制著不要在人來人往的學生餐廳露出怪異表情,咀嚼水煮餐裡的花椰菜邊聽朋友們聊天,偶爾點頭應答。

最近總有意識的清淡飲食,以不會委屈到自己的程度:不吃重口味的食物、減少蔥蒜或辣椒,但朋友塞到她嘴邊的薯條仍會一口吃掉。清淡飲食可以減少體味,即便明石從未對此發表意見,蒼還是不希望自己味道不好聞。

昨天晚上還敷了面膜,極其難得的臉部皮膚保養,她可是擦個保濕乳液就嫌麻煩,而且還不是每天都擦。

明石可能根本不會注意到但是......

「……小蒼要跟我們一起去看電影嗎?星期六下午、《配對遊戲》。」

蒼很快地接住朋友的話題, 她有看到那部韓國電影的預告片。

「不太有興趣,而且我晚上要跟室友吃飯,怕耽誤到。」並找了個理由拒絕。

朋友們不知道蒼的室友是異性,也不知道她最近的小糾結,一如往常結束這頓午餐。

星期六,兩人都起得晚,蒼簡單洗漱後,連睡衣也沒換就開始準備午餐。午餐後,明石出門片刻,蒼則待在房間裡打遊戲度過整個下午。這一天一切都很平常——至少在晚餐前是如此。

晚餐時間,兩人對面而坐,沉默地享用各自的烏龍麵和科技冷漠時間,感覺到小腿被什麼碰到,癢癢的,蒼滑手機的手指頓了一下,抬眼看向用腳勾她小腿的人,罪魁只是給她一個無辜又疑惑的表情,既沒有道歉,也不把腳收回,腳背甚至貼著她開始輕磨。

蒼隨他去, 又吃了一口麵, 眼睛盯著手機。明石突然伸手, 幫她把垂到臉頰旁的頭髮勾到耳後, 輕笑說:「你的頭髮要喝湯了。」

「噢.謝了。」

蒼結結巴巴, 臉微微發熱。

電視上播放著旅遊節目, 那些漂亮風景和美食特產蒼一點也沒看進去。

明石坐得離她太近,大腿側邊幾次差點要碰到,她右邊已經靠上沙發扶手,無處可退,本想靠個椅背卻壓到明石的手臂,蒼連忙道歉,明石不以為意。

蒼受不了了, 帶著手機從沙發上落荒而逃!

「我去洗澡!」說完就想賞自己一巴掌,這不是和自爆沒什麼兩樣!

明石看一眼牆上時鐘,又看向蒼,嘴角微勾。「嗯,好。」

蒼洗得比平常久一點,除了仔細清潔,還包含獨自緊張的時間。她從浴室出來時客廳沒人,明石回房間了,吹完頭髮一看,他已經進去浴室,房門大開一一蒼知道這是她可以進入的意思,一直以來的默契。

努力壓抑心中的焦急, 踏入房間坐上床緣張望, 地板乾淨, 成套的床組多了一顆花色不一樣的枕頭, 推測是準備給蒼的, 棉被靠牆被推擠成一條。床頭櫃上擺著明石和他兩個弟弟的合照、手機充電線、一條些微掉漆的有線耳機, 和一盒未拆封的保險套。

Γ.....ι

默默動手把塑膠膜拆了. 蒼肯定自己沒有耐心在進行式中慢慢拆封。

聽到浴室門開啟,接著是走來房間的腳步聲。明石帶著濕熱氣息回來,肩上掛著毛巾,幾滴水珠自髮尾落下,有些砸在地面,有些沿著鎖骨滑過胸膛,最後沒入棉褲褲頭。

「你怎麼……」她的視線落在他的赤裸上身, 語氣頓了一下。

蒼停下提問,原因兩人都心知肚明——沒有必要。

明石只是抬起一邊眉毛,不理會在自己身上游移的目光,將吹風機遞給蒼,隨後不慌不忙地在她面前席地而坐,姿態坦然,擺明要她替他吹頭髮。蒼沒有拒絕,抓起他肩上的毛巾先吸乾濕髮到不再滴水,分好髮絲流向,用手指大致梳順後才打開吹風機。

誰也沒有說話,蒼動作輕柔,撥開頭髮一層層吹乾,明石配合著轉頭。蒼又往前挪了挪屁股,洗髮精香味隱約竄進鼻腔,她不自覺彎腰靠近,一眼掃過——那是明石的褲襠?她不太確定……但好像、真的……有點凸起?

下一秒,明石側頭在蒼光潔柔嫩的大腿內側輕輕一吻,蒼瞬間喉嚨縮了一下,手也跟著一抖。

「不要亂動!」蒼將明石的頭扳正, 吹風機切為冷風對自己出汗的脖子吹了幾秒。

明石發出幾聲哼笑, 乖乖不再亂動, 讓她繼續把頭髮吹乾。蒼不說話, 感覺自己的耳根還在發燙, 吹風機的聲音掩不住心跳聲, 她也知道腿間湧出的濕意是甚麼。

頭髮基本上乾了, 明石仰頭看了她一眼, 眼神深得像是知道她腦子裡所有念頭。

明石迅速關掉吹風機隨便一放,俯身把蒼困在身下,膝蓋卡進她雙腿間,抓起她一隻手伸進髮絲裡。

「現在可以了吧?」

兩張臉靠得極近, 能感受到說話時的氣息, 蒼深深咽了口氣, 把這顆紫色腦袋壓向自己。

「可以了。」

20250414